



## **ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ**

1. ZÁVOD

20. 04. 2024

DLHÁ

---

### **Propozice a zařazení do tříd**

Letošní pravidla v oblasti technických a bezpečnostních předpisů doznaly poměrně velké změny. Proto důrazně připomínáme abys propozice před víkendem pořádně pročtl, jelikož se změny dotýkají všech divizí. Za zmínku určitě stojí povinné tažné oka, kombinézy v Racing divizi a dílčí změny v technických předpisech u divizí Stock a Sport. Zároveň platí, že i v bodech kde pravidla nedoznala změn a jsou prokazatelné, bude přísněji vyžadováno jejich dodržení. Tzn. loňské zařazení do divize není nijak směrodatné a i bez jakýchkoliv změn na autě může dojít k přeřazení do jiné divize (kdykoli během závodu i sezóny), pokud auto nesplňuje technické předpisy divize, do které je přihlášeno.

### **Příjezd a depo**

Příjezd do depa je možný od pátku 18:00. V depu platí přísná pravidla pro zdejší fungování. Jezdci stojící na dlážděné části depa před hlavní budovou musí použít plachtu pod auto (pro případ unikajících kapalin; neplatí pro auta z divize Stock). Pro všechny jezdce pak platí naprostý zákaz opouštět areál se soutěžním autem během celého dne (při porušení následuje diskvalifikace ze závodu).

## **Registrace**

Již během pátečního večera od 19:30 do 20:30 bude v hlavní budově probíhat první vlna registrací abychom uvolnili sobotnímu náporu.

## **Platba předem**

Startovné za výhodnější cenu platí pro platbu převodem provedenou do středeční půlnoci. [Platební informace](#).

## **Občerstvení**

Jídlo a pití zajišťuje restaurace provozovatele areálu. Platit se dá pouze hotově v Eurech.

## **Technická kontrola**

Všechna vozidla musí projít detailní technickou kontrolou, která bude probíhat primárně během dopolední části závodu. Jezdci budou náhodně svoláváni na příslušném místě organizátorem. Kontrolováno bude jak dodržování technických předpisů, tak i bezpečnostní úroveň vozidla.

## **Týmová Trofej**

Připomínáme také běžící registraci do Týmové Trofeje, do které můžete nominovat až pět stálých jezdců. Registrovat tým můžete přes tento [formulář](#).

## **Výsledky a livetiming**

Online výsledky budou dostupné na odkaze [csautoslalom.cz/livetiming](https://csautoslalom.cz/livetiming).

## **Foto a video**

Oficiální fotogalerii ze závodu zajistí stálý fotograf seriálu "zvfoto\_photography". Aktuální dění budeme zveřejňovat na [Instagramu](#) a na [Facebooku](#) (nezapomeň označovat @csautoslalom).

## **Obecné informace**

Další organizační informace jsou k dispozici na webu [csautoslalom.cz](https://csautoslalom.cz), kde najdeš základní informace k závodu, ale také aktuální startovku, plán tratě a další doplňující info: [Stránka závodu](#).